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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

76824949038329428785992101951371094664891261407013522923804093502584515661017Unweighted Total

7322854204532849868548489871391124273951331406616603233423783482915214961017Weighted Total

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285Yes
-100.0%23.8%25.1%23.0%15.7%19.0%29.8%32.2%29.3%21.1%28.4%31.4%21.3%13.9%25.4%48.7%30.0%25.4%-19.1%37.5%20.0%3.2%56.6%25.9%29.9%25.9%28.0%

732-320339224170600576369100773363716898501648202273366151216365367732No
100.0%-76.2%74.9%77.0%84.3%81.0%70.2%67.8%70.7%78.9%71.6%68.6%78.7%86.1%74.6%51.3%70.0%74.6%100.0%80.9%62.5%80.0%96.8%43.4%74.1%70.1%74.1%72.0%

7322854204532849868548489871391124273951331406616603233423783482915214961017SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. Are you the parent of a child aged under 18?
Base : All Respondent

Prepared by Survation on behalf of Grandparents Plus
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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

76824949038329428785992101951371094664891261407013522923804093502584515661017Unweighted Total

7322854204532849868548489871391124273951331406616603233423783482915214961017Weighted Total

22512213215916182928427223534521121255837271014133101119128100200147347Strongly agree
30.7%42.7%31.4%35.1%56.4%36.8%33.9%33.2%32.3%24.4%40.4%24.3%46.0%25.4%28.5%26.5%43.4%26.3%40.5%61.3%23.7%41.1%29.5%31.4%36.8%34.4%38.3%29.7%34.1%

2067914498312322372622156331141825235215-2499828410199140144284Somewhat agree
28.1%27.7%34.3%21.5%11.9%25.1%36.7%27.8%31.2%24.4%17.6%45.2%27.5%34.2%23.9%26.8%17.3%37.4%23.0%-40.3%30.7%23.8%22.2%29.1%34.1%26.9%29.1%28.0%

60113532249564551162710787141728262025353671Neither agree nor
8.2%3.7%8.4%7.0%5.7%8.5%10.4%6.6%4.8%5.2%6.0%7.9%5.4%4.0%9.2%10.1%5.4%5.4%10.8%6.1%6.3%5.1%8.2%6.9%5.6%8.6%6.7%7.3%7.0%disagree

933064534261101115101596122210169-1033434541365271123Somewhat disagree
12.7%10.4%15.3%11.7%16.0%4.2%6.8%12.9%12.7%16.6%11.5%10.7%7.7%15.6%17.0%23.2%7.6%11.4%12.9%-17.1%10.1%12.5%12.0%11.9%12.3%9.9%14.3%12.1%

12141361013127139141520151181210331264638858451277289161Strongly disagree
16.5%14.4%8.6%22.4%9.9%25.4%8.0%16.3%17.1%16.8%23.0%11.1%9.9%20.0%16.1%10.6%25.0%8.3%8.8%24.7%9.7%11.8%24.8%22.2%14.5%9.2%13.9%18.0%15.9%

283910--427211114*4321631244207423831Don’t know
3.8%1.1%2.1%2.3%--4.1%3.2%1.8%12.6%1.5%0.7%3.4%0.7%5.4%2.8%1.3%11.2%3.9%8.0%2.9%1.1%1.1%5.2%2.0%1.4%4.4%1.6%3.0%

7322854204532849868548489871391124273951331406616603233423783482915214961017SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. Mothers and fathers can take periods of unpaid parental leave (18 weeks for each child until the child is 5 years old). To what extent do you agree or disagree with the following statement?
“It should be possible for grandparents to request unpaid leave to help with childcare”
Base : All Respondent
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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

-2491189178212132730212823141021394020-1083751418847105144249Unweighted Total

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285Weighted Total

-16450483191501311926273212492511-8862521095310955164A grandparent
-57.5%49.9%42.4%41.7%16.5%56.8%59.2%47.7%40.6%47.9%64.8%76.9%31.9%18.4%49.3%75.7%58.6%67.5%-67.4%71.0%36.6%14.9%55.2%70.4%69.7%42.8%57.5%

-21128*41172332-25-*6*--1051155111121Their older brother
-7.5%12.4%7.3%3.1%46.8%4.0%6.6%8.0%11.9%15.0%5.0%-21.9%46.2%-0.2%14.3%0.6%--8.4%7.3%5.5%7.9%6.8%6.8%8.2%7.5%or sister

-4318234133544445144563-1111523010232043Their aunt or uncle
-15.1%18.3%19.9%55.3%18.7%20.7%13.7%15.4%15.7%19.9%11.3%14.4%6.7%35.4%16.8%7.7%13.7%15.9%-10.1%9.2%21.9%18.9%15.5%13.7%14.5%15.9%15.1%

-461727-1341683724-8463-3821336793746Another family
-16.1%17.1%24.0%-18.0%18.0%16.3%20.9%31.8%17.3%17.0%4.4%39.5%-33.9%6.8%13.2%16.0%-22.5%6.9%30.0%26.1%18.2%9.1%5.6%28.8%16.1%member/friend

-413--*4--------4*---1313-224Local authority care
-1.5%0.7%3.0%--0.5%1.6%--------6.3%0.2%---1.0%4.1%10.6%1.5%-1.6%1.3%1.5%

-724---72--11---2----4*34-347Don’t know
-2.3%1.6%3.4%---2.6%8.0%--2.0%4.2%---3.3%----3.4%0.1%24.0%1.8%-1.8%2.9%2.3%

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285SIGMA
-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 3
Q3. By Normal Weighting
Q3. If neither you or your partner, if applicable, were able to care for your child or children yourself, which of the following would you most want to care for them?
Base : Those parent of a child aged under 18

Prepared by Survation on behalf of Grandparents Plus
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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

76824949038329428785992101951371094664891261407013522923804093502584515661017Unweighted Total

7322854204532849868548489871391124273951331406616603233423783482915214961017Weighted Total

20811913013811193526220232059375193147621721610810243120163197130327Your mum
28.4%41.8%31.0%30.5%37.9%39.0%40.3%30.7%24.2%26.0%22.8%42.6%32.7%12.6%26.1%33.3%35.4%44.6%26.1%9.7%27.5%33.5%29.9%11.4%34.5%56.1%37.8%26.2%32.1%

845561583691201813101925161414159575637469655385138Your dad
11.4%19.3%14.6%12.7%11.0%11.7%10.6%14.1%20.8%14.6%12.0%13.5%22.4%1.9%8.6%15.2%10.5%10.7%14.0%29.6%11.8%17.3%10.9%1.1%19.9%22.3%10.2%17.2%13.6%

1316996854810177201812241981720381613320786084783895104199Your brother/sister
17.8%24.1%22.8%18.7%13.4%17.1%11.7%20.7%24.1%20.4%14.2%17.0%17.3%20.3%22.8%21.4%28.4%11.2%19.3%17.8%33.8%24.2%17.6%22.1%22.3%13.0%18.3%21.0%19.6%

3324---6112----111---*3132156Your grandfather
0.4%1.0%0.4%1.0%---0.7%1.1%1.3%2.4%----0.8%0.9%0.8%---*0.8%0.3%0.9%0.7%0.2%1.0%0.6%

3835--1101221111*221--242725611Your grandmother
0.4%2.9%0.8%1.2%--0.8%1.2%1.5%2.3%2.0%0.5%0.7%1.5%1.5%0.1%1.6%1.4%1.1%--0.6%1.1%0.6%2.0%0.7%1.0%1.2%1.1%

205208311291121184181330271821161821191631558991803410119105225Another family
28.0%6.9%19.9%24.8%32.6%23.4%23.9%21.5%21.4%15.1%34.6%19.6%16.3%51.3%21.8%19.2%15.8%13.8%23.6%22.0%25.1%17.9%29.0%47.8%9.8%3.5%22.9%21.3%22.1%member

991144501411946181091251491024113121376337115160111None of the above
13.5%4.0%10.6%11.1%5.2%8.8%12.7%11.0%6.8%20.3%12.0%6.8%10.5%12.4%19.2%9.9%7.3%17.4%15.9%20.9%1.8%6.4%10.8%16.8%10.5%3.7%9.7%12.1%10.9%

7322854204532849868548489871391124273951331406616603233423783482915214961017SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 4
Q4. By Normal Weighting
Q4. If you had a problem in your family and needed help, which of the following would be most likely you turn to?
Base : All Respondent

Prepared by Survation on behalf of Grandparents Plus
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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

-2491189178212132730212823141021394020-1083751418847105144249Unweighted Total

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285Weighted Total

-9535403368413125611121024117-6362827518504595You would have to
-33.4%35.3%35.1%38.8%35.2%34.8%33.1%48.6%45.6%26.9%15.3%30.6%15.6%16.6%40.5%37.8%25.3%38.7%-49.3%30.0%40.2%18.8%38.0%23.6%32.3%34.6%33.4%pay for childcare

instead

-7726191137266222713224203-1351414235601877Would reduce your
-27.2%26.3%16.5%17.9%15.8%19.3%28.3%21.9%22.6%8.3%54.6%20.6%14.4%30.1%7.1%36.6%47.8%18.7%-10.1%29.0%20.2%6.9%21.2%46.3%38.3%13.8%27.2%hours

-301018-14252362*231451-389122742630Your partner would
-10.5%10.5%15.8%-18.0%23.0%9.7%8.9%13.3%32.8%5.1%0.2%18.2%33.5%4.8%6.8%11.0%8.1%-23.0%6.9%13.6%8.7%11.3%8.7%2.3%20.4%10.5%reduce their hours

-42111631138-155152244*4-1249234639442Would give up your
-14.9%10.9%14.0%43.3%15.2%4.8%14.8%-3.0%26.0%13.4%43.6%21.2%19.8%16.2%5.8%0.1%22.6%-8.4%19.9%13.5%17.0%17.4%8.2%24.9%2.8%14.9%job

-201010-121833-2-1-4441-1841136-2020Your partner would
-7.2%10.2%8.8%-15.7%9.2%7.0%12.5%11.1%-6.2%-14.3%-15.8%6.0%8.5%7.5%-9.2%6.9%6.1%6.2%6.8%8.4%-15.9%7.2%give up their job

-19711--118211221-4531--94511441619Not applicable, you
-6.8%6.9%9.8%--8.9%7.1%8.1%4.5%6.0%5.3%5.0%16.3%-15.6%7.0%7.2%4.3%--7.3%6.4%42.3%5.5%4.8%2.3%12.4%6.8%don’t receive any

help from
grandparents

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285SIGMA
-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 5
Q5. By Normal Weighting
Q5. If you and/or your partner, if applicable, didn’t have grandparents available to help you with childcare, which of the following would you be most likely to do instead?
Base : Those parent of a child aged under 18

Prepared by Survation on behalf of Grandparents Plus
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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

-2491189178212132730212823141021394020-1083751418847105144249Unweighted Total

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285Weighted Total

-119393332311210114307321036264-75521567477842119Rely on
-42.0%38.7%29.3%38.8%29.7%15.7%44.1%38.0%42.4%23.9%74.7%19.2%31.8%16.6%39.8%55.7%61.1%25.7%-58.8%45.2%30.3%44.8%34.3%61.7%49.8%32.6%42.0%

-1656180451414217151410286914291613-566487130297887165Do not rely on
-58.0%61.3%70.7%61.2%70.3%84.3%55.9%62.0%57.6%76.1%25.3%80.8%68.2%83.4%60.2%44.3%38.9%74.3%-41.2%54.8%69.7%55.2%65.7%38.3%50.2%67.4%58.0%

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285SIGMA
-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 6
Q6. Which of the following forms of childcare do you rely on during the summer holidays?
Q6. Paid childcare (including holiday clubs)
Base : Those parent of a child aged under 18

Prepared by Survation on behalf of Grandparents Plus
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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

-2491189178212132730212823141021394020-1083751418847105144249Unweighted Total

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285Weighted Total

-1534656341113617101010253510441111-679291108449260153Rely on
-53.7%46.4%49.3%41.7%46.8%65.7%53.4%63.7%36.6%57.1%25.8%72.4%39.4%53.6%40.6%68.0%26.1%67.5%-53.7%65.7%42.7%6.2%55.0%57.7%59.2%46.9%53.7%

-1325458446118101782910551421315-542391189326468132Do not rely on
-46.3%53.6%50.7%58.3%53.2%34.3%46.6%36.3%63.4%42.9%74.2%27.6%60.6%46.4%59.4%32.0%73.9%32.5%-46.3%34.3%57.3%93.8%45.0%42.3%40.8%53.1%46.3%

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285SIGMA
-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 7
Q7. Which of the following forms of childcare do you rely on during the summer holidays?
Q7. Grandparents
Base : Those parent of a child aged under 18
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2016 EU Referendum

ParenthoodVoteRegion2017 VoteAgeGender

Yorks &WestSouthSouthNorthNorthEastEast ofDid not
NoYesRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandHumberMidlandsWestEastWestEastMidlandsEnglandLondonvoteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

-2491189178212132730212823141021394020-1083751418847105144249Unweighted Total

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285Weighted Total

-151505345813413101215234412411612-481293108399457151Rely on
-53.0%50.0%46.5%63.4%62.0%46.6%52.9%47.1%37.7%64.5%39.1%66.6%40.3%43.1%50.7%63.3%37.3%69.4%-36.0%66.6%42.0%25.9%55.0%52.2%60.1%44.4%53.0%

-1345061239120141672412561224265-74040989366271134Do not rely on
-47.0%50.0%53.5%36.6%38.0%53.4%47.1%52.9%62.3%35.5%60.9%33.4%59.7%56.9%49.3%36.7%62.7%30.6%-64.0%33.4%58.0%74.1%45.0%47.8%39.9%55.6%47.0%

-2851001146816254272618403591024654217-11121691219776156128285SIGMA
-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Parenting Poll
Prepared on behalf of Grandparents Plus

3 Jul 2017
Table 8
Q8. Which of the following forms of childcare do you rely on during the summer holidays?
Q8. Other family members or friends
Base : Those parent of a child aged under 18
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  4 1 Q1. Are you the parent of a child aged under 18? Base : All Respondent 1017

  5 2 Q2. Mothers and fathers can take periods of unpaid parental leave
(18 weeks for each child until the child is 5 years old). To what 
extent do you agree or disagree with the following statement? 
“It should be possible for grandparents to request unpaid leave to 
help with childcare”

Base : All Respondent 1017

  6 3 Q3. If neither you or your partner, if applicable, were able to care 
for your child or children yourself, which of the following would you 
most want to care for them?

Base : Those parent of a child 
aged under 18

249

  7 4 Q4. If you had a problem in your family and needed help, which of 
the following would be most likely you turn to?

Base : All Respondent 1017

  8 5 Q5. If you and/or your partner, if applicable, didn’t have 
grandparents available to help you with childcare, which of the 
following would you be most likely to do instead?

Base : Those parent of a child 
aged under 18

249

  9 6 Q6. Which of the following forms of childcare do you rely on during
the summer holidays? 
Q6. Paid childcare (including holiday clubs)

Base : Those parent of a child 
aged under 18

249

  10 7 Q7. Which of the following forms of childcare do you rely on during
the summer holidays? 
Q7. Grandparents

Base : Those parent of a child 
aged under 18

249

  11 8 Q8. Which of the following forms of childcare do you rely on during
the summer holidays? 
Q8. Other family members or friends

Base : Those parent of a child 
aged under 18

249


